

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Фізична терапія, ерготерапія»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія»
галузі знань 22 «Охорона здоров'я»**

На сьогодні одним з найбільш пріоритетних напрямків державної політики в Україні є формування та збереження здоров'я населення. Зростання якості освітньої та науково-інноваційної підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні належить до першочергових та пріоритетних напрямів системи вищої освіти в Україні.

Представлена освітньо-професійна програма «Фізична терапія, ерготерапія» за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» спрямована на формування компетентностей, що є достатніми для продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблем у галузі професійної діяльності фізичного терапевта.

Метою програми є підготовка висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців у сфері фізичної терапії, що володіють усім комплексом спеціалізованих концептуальних знань, умінь і навичок для успішного виконання завдань фахової діяльності, самостійного проведення наукових досліджень та розробки обґрунтованих пропозицій для вирішення проблем у сфері фізичної терапії, ерготерапії.

Освітньо-професійна програма передбачає володіння інноваційними методами фізичної терапії, що базуються на ґрунтовних знаннях закономірностей анатомо-фізіологічних особливостей та реакції організму на фізичне навантаження, знання механізмів впливу засобів та методів фізичної терапії, ерготерапії на організм людини. Обов'язковими для всіх студентів є виробничі практики, які проводяться в медичних, реабілітаційних та спецзакладах.

Рецензована освітньо-професійна програма «Фізична терапія, ерготерапія», яка розроблена науковцями кафедри фізичної терапії та

ерготерапії, відповідає заявленому рівню підготовки і може бути використаною для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія», галузі знань 22 «Охорона здоров'я» у Волинському національному університеті імені Лесі Українки.

Кандидат медичних наук, доцент,
завідувач кафедри фізичної терапії,
ерготерапії Дрогобицького державного
педагогічного університету імені Івана
Франка

Закаляк Н. Р.

